

Институт общественных инспекторов по охране труда создан Содружеством строителей РТ в 2014 году с целью уменьшения травматизма в организациях Ассоциации. В настоящее время он активно развивается, охватывая все большее число строительных компаний Содружества. На сегодняшний день общественный контроль за охраной труда осуществляется в 541 организации Ассоциации, где работают 1013 общественных инспекторов по охране труда. Союз строителей Республики Татарстан совместно с Содружеством регулярно проводят их обучение на различных площадках. Так в прошлом году обучающие семинары прошли в Иннополисе и Набережных Челнах.



27 февраля в здании дирекции АСРО «Содружество строителей РТ» состоялся очередной обучающий семинар для общественных инспекторов по охране труда – почетный статус и удостоверения получили более 60 работников из организаций Казани, Лениногорска, Набережных Челнов, Зеленодольска, Мензелинска, а также Мамадышского, Нижнекамского, Азнакаевского, Кукморского, Аксубаевского, Апастовского, Арского, Дрожжановского, Сабинского, Тетюшского, Пестречинского, Буинского, Балтасинского, Тюлячинского и других районов Татарстана.

# В Казани обучили общественных инспекторов по охране труда.

01.03.2018 08:10 - Обновлено 01.03.2018 08:25

---

